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Програма підвищення кваліфікації педагогічних працівників 

за спеціальністю 014.11 Середня освіта (Фізична культура) 

Складники програми Зміст програми 

Назва програми Компетентнісний підхід до викладання предмета 

«Фізична культура» в контексті положень «Нової 

української школи» 

Розробники 1. Шевченко Ольга Володимирівна, кандидат 

педагогічних наук, доцент кафедри теоретичних основ 

фізичного виховання, завідувач кафедри теорії і 

методики фізичного виховання. 

2. Черній Валентина Петрівна, кандидат педагогічних 

наук, доцент кафедри теорії і методики фізичного 

виховання, доцент кафедри теорії і методики фізичного 

виховання 

3. Турчак Анатолій Леонідович, кандидат педагогічних 

наук, професор кафедри педагогіки та освітнього 

менеджменту, професор кафедри теорії і методики 

фізичного виховання.  

Напрям Розвиток професійних компетентностей (знання 

навчального предмета, фахових методик, технологій); 

цифрова, комунікаційна, інклюзивна компетентності. 

Форми підвищення кваліфікації Очна, очно-дистанційна, дистанційна (Google 

Workspace for Education) 

Вид підвищення кваліфікації Навчання за програмою підвищення кваліфікації 

«Фізична культура та методика її викладання в закладах 

освіти» 

Цільова аудиторія Учителі фізичної культури закладів освіти різних типів 

і форм власності  

Мета програми Професійний розвиток педагогічних працівників з 

фізичної культури відповідно до державної політики у 

галузі освіти та забезпечення якості освіти 

Зміст програми (анотація) Модуль: Компетентнісний підхід до викладання 

предмета «Фізична культура» в контексті положень 



«Нової української школи»: 

Тема 1. Особистісно-орієнтована модель освіти в Новій 

українській школі. 

Тема 2. Структурування змісту навчального матеріалу з 

фізичної культури на  засадах інтегративного підходу. 

Тема 3. Ціннісно-світоглядний підхід у реалізації 

модельної навчальної програми «Фізична культура». 

Тема 4. Проєктування сучасного уроку фізичної 

культури на засадах компетентнісного та діяльнісного 

підходів. 

Тема 5. Психофізіологічні основи диференційованого 

підходу до фізичного виховання школярів. 

Обсяг програми (тривалість) 1 кредит ЄКТС (30 год) 

Перелік компетентностей, що 

вдосконалюватимуться/набуватиму

ться 

Інтегральна компетентність: 

- здатність розв’язувати складні спеціалізовані 

задачі та практичні проблеми в галузі освіти, що 

передбачає застосування сучасних методів 

науки, інформаційних та інноваційних 

технологій у фізичному вихованні та спорті. 

Загальні компетентності:  

- здатність використовувати інформаційно-

комунікаційні технології. 

- здатність забезпечувати нормативно-правовий 

супровід фізичного виховання школярів. 

Професійні (фахові) компетентності: 

- здатність застосовувати сучасні методи й освітні 

технології навчання у фізичному вихованні в 

контексті положень «Нової української школи»; 

- здатність оцінювати фізичні здібності й 

функціональний стан учнів, адекватно вибирати 

засоби і методи рухової діяльності для корекції 

стану учнів з урахуванням їхніх індивідуальних 

особливостей; 

- здатність до використання новітніх методик та 

технологій навчання для розвитку рухових умінь 

і навичок та фізичних (рухових якостей) з 

урахуванням психолого-фізіологічних 

особливостей здобувачів освіти; 

- здатність оцінювати фізичні здібності й 

функціональний стан учнів, адекватно вибирати 

засоби і методи рухової діяльності для корекції 

стану учнів з урахуванням їхніх індивідуальних 

особливостей. 

Види діяльності Лекції, семінари, практичні заняття, самостійна робота, 

консультації з викладачами, інструктивно-методичне 

заняття, конференція з обміну досвідом, «круглий стіл», 

дистанційна консультація 



Результати підвищення кваліфікації Фахове тестування (комплексне діагностування), 

конференція з обміну досвідом 

Строки виконання програми Відповідно до плану-графіка підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників на 2024 рік 

Місце виконання програми Центральноукраїнський державний університет імені 

Володимира Винниченка 

Документ, що видається за 

результатами підвищення 

кваліфікації 

Сертифікат про підвищення кваліфікації 

 


